
Bežigrad v prihodnjem letu
Pred delegati občinske skupščine
resolucija za prihodnje leto

Delegati vseh treh zborov
naše občinske skupščine bodo
na seji ob koncu meseca na-
menili največ pozornosti raz-
pravi o podobi Bežigrada, živ-
Ijenju in gospodarjenju v obči-
ni v prihodnjem letu. Obravna-
vali bodo osnutek resolucije o
družbenbekonomskem razvoju
občine v letu 1985.

Resolucija predvideva, da bo
bežigrajsko gospodarstvo do-
seglo v prihodnjem letu 2,5 od-
stotno realno rast družbenega
proizvoda, obseg industrijske
proizvodnje se bo povečal za 3
odstotke, izvoz blaga se bo po-
večal nominalno za 12 odstot-
kov. samo konvertibilni izvoz

nost na projektu perspojin v
Belinki, prvi fazi izgradnje to-
varne knjig v Mladinski knjigi
TOZD Tiskarna, razširitvi in
izboljšanju zmogljivosti za
gradnjo industrijskih objektov
v tujini v delovni organizaciji
Smelt in na predelovalnem
centru uporabnih odpadnih
surovin v delovni organizaciji
Dinos.

Termika TOZD Montaža bo
pričela z gradnjo obrata za iz-
delavo in montažo novih vrst
izolacijskih materialov v coni
BP-10. SOZD Slovenijales bo
pričel graditi prodajni paviljon
za navtično opremo in objekt
za mehanični servis na

povečalo za 0,8 odstotka.

pa za 15 odstotkov. Število za- Črnučah, SOZD Unis DO TOS
poslenih v gospodarstvu se bo pa proizvodno halo za monta-

* " — " " žo in preizkus transportnih si-
stemov.
POSLUH ZA PROSTOR

Vsa skrb bo v prihodnjem le-
tu veljala boljšemu izkorišča-
nju kmetijskih zemljišč. Pride-
lovalci bodo pridelali za 3 od-
stotke več mleka in mesa in za

VEČJE INVESTICIJE
Vse bežigrajske investicije

pomenijo temelj za prestruktu-
riranje gospodarstva v nasled-
njem srednjeročnem obdobju
ter osnove za prestrukturiranje
tudi v dolgoročnem obdobju.

V prihodnjem letu se bo na-
daljevala investicijska dejav-

2 odstotka več vrtnin, povečala
se bo tudi tržna pridelava pše-
nice.

Zaradi novo sprejete pro-
storske zakonodaje bo veljala
posebna skrb urejanju prosto-
ra in varstvu okolja ter pripravi
vse potrebne dokumentacije in
odlokov na tem področju. Med
drugim bomo v občini dobili
zazidalni načrt za stanovanj-
sko gradnjo v Zupančičevi ja-
mi, ureditveni načrt za central-
no pokopališče Žale ter zazi-
dalne načrte za več drugih za-
zidalnih otokov. Skupaj z dru-
gimi občinami bomo začeli
načrtovati celovito ureditev Ti-
tove ceste.

STANOVANJA IN KOMUNALA
V prihodnjem letu bo beži-

grajska občina bogatejša za
555 stanovanj v blokih. Največ,
290 stanovanj, bodo dokončali
v Rapovi jami. Graditi pa bodo
pričeli 132 stanovanj v družbe-
no usmerjeni blokovni gradnji.

Na področju komunale bo
pozornost usmerjena v pripra-
vo dokumentacije za gradnjo
pomembnejSih komunalnih
naprav v naslednjih letih in v
komunalno opremljanje zem-
Ijišč za stanovanjsko, poslovno
in industrijsko gradnjo ter
gradnjo s tretjim samopnspev-

kom. Nadaijevala se bo gradnja
prve faze servisne ceste od To-
mačevega do Šmartinske ce-
ste, kakor tudi gradnja vroče-
vodnega omrežja v Savskem
naselju in gradnja sekundarne-
ga vročevodnega omrežja v so-
seskah BS 5/2 in BS 2/2. Zaradi
varovanja vodnih virov bo ste-
kla gradnja primarnega kanala
od Sneberij do Tomačevega in
kanalizacije v KS Savlje-Kleče.

VRSTA NALOG ZA
DOSEGANJE CILJEV
RAZVOJA

Razen omenjenih razvojnih
načrtov za prihodnje leto, ki so
le del široko zastavljenih ciljev,
prinaša resolucija tudi naloge
za doseganje ciljev razvoja, ki
jih prevzemajo udeleženci pla-
niranja v občini. To velja tako
za razvoj socialističnih samou-
pravnih družbenoekonomskih
odnosov, za gospodarstvo,
družbene dejavnosti, urejanje
prostora in varstvo okolja, ko-
munalno in stanovanjsko go-
spodarstvo, krajevne skupnosti
in kadrovsko politiko, kakor tu-
di za področje splošne Ijudske
obrambe in družbene samo-
zaščite ter splošne porabe.
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